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KRYCHLE – ODCHYLKY

TABULKOVÁ HRA

Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označíte
kliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Odevzdat slouží k ukončení testu,
zobrazení výsledků a správných odpovědí.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



ODEVZDATHODNOCENÍ

Krychle ABCDEFGH má hrany délky a. Určete odchylku mezi:

D C
A B

FE
GH

1. přímkami BE a CH: 0◦45◦60◦90◦ 0◦45◦60◦90◦ 0◦45◦60◦90◦ 0◦45◦60◦90◦

2. přímkami BE a BC : 30◦35,3◦45◦90◦ 30◦35,3◦45◦90◦ 30◦35,3◦45◦90◦ 30◦35,3◦45◦90◦

3. přímkami BE a BG: 30◦45◦60◦90◦ 30◦45◦60◦90◦ 30◦45◦60◦90◦ 30◦45◦60◦90◦

4. přímkami BE a FG: 30◦35,3◦90◦120◦ 30◦35,3◦90◦120◦ 30◦35,3◦90◦120◦ 30◦35,3◦90◦120◦

5. přímkou BE a rovinou ADH: 30◦45◦60◦90◦ 30◦45◦60◦90◦ 30◦45◦60◦90◦ 30◦45◦60◦90◦

6. přímkou BE a rovinou ABC : 35,3◦45◦60◦90◦ 35,3◦45◦60◦90◦ 35,3◦45◦60◦90◦ 35,3◦45◦60◦90◦

7. přímkou BE a rovinou AFG: 0◦45◦60◦90◦ 0◦45◦60◦90◦ 0◦45◦60◦90◦ 0◦45◦60◦90◦

8. přímkou BE a rovinou DBF : 30◦45◦60◦90◦ 30◦45◦60◦90◦ 30◦45◦60◦90◦ 30◦45◦60◦90◦



Výborně, můžeš se vrhnout na jeden z Problémů
tisíciletí!

Jsi šampión!Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal žárlit!Super výsledek! Jenom buď opatrný a nechoď to
zapíjet před zkouškou. Mohl by sis zničit ty

mozkové buňky!

Dnes ses vážně překonal!Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.Jsi už tak blízko!
Určitě ses jenom překliknul!

Dobrá práce, dej si piškotek. . .Skvěle! K dokonalosti chybí
jen milimetry.

Hermionin titul nejlepší v ročníku je téměř ohrožen.Buď optimista, polovina výsledků je bez chyby.Máš na víc! Musíš ještě zamakat!Ani dobré, ani špatné. Jsi někde uprostřed.Není to špatné, ale pořád máš co dohánět.Být průměrný, či nebýt průměrný?
Rozhodnutí je čistě na tobě!

To dáš! Neházej flintu do žita!Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš, ale tenhle
test můžeš zvládnout lépe.

Zvládl jsi to,
ale je tady stále prostor pro zlepšení.

To nedopadlo moc dobře. Měl by ses víc učit.Hej, mohlo to být i horší. . . .Příště nenásob své znalosti nulou.Asi špatná konstelace hvězd. . .Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?Je to pro tebe jako cizí film;
stále potřebuješ titulky.

Tak tento test už nezměníš. Zkus jiný.

Počet správných odpovědí:




